

# **BUDA. TÖBB VAN BENNE!**



**ÖRSI GERGELY**  
POLGÁRMESTERJELÖLT





# BUDA. TÖBB VAN BENNE!

**ZÖTYÖGŐ, NEHÉZKES ÜGYINTÉZÉS. SORBANÁLLÁS, KÉZZEL KITÖLTENDŐ ŰRLAPOK, DUGÓBAN ÜCSORGÉS, PARKOLÓHELY-KERESÉS. MA EZZEL TÖLTJÜK A NAPJAINKAT A II. KERÜLETBEN AHELYETT, HOGY A SAJÁT DOLGAINKKAL FOGLALKOZNÁNK. A II. KERÜLET ADOTTSÁGAI ÉS AZ ITT ÉLŐ NAGYSZERŰ EMBEREK MIATT BUDAPEST LEGJOBB KERÜLETE LEHETNE. MA MÉGSEM AZ, MERT A KERÜLET JELENLEGI VEZETÉSE ALKALMATLAN A FELADATÁRA. AZ ÖNKORMÁNYZAT SZÁMUNKRA ELSŐSORBAN EGY LEHETŐSÉG ARRA, HOGY JÓVÁ TEGYÜK, AMIT A KORMÁNY ELRONT: ÁT KELL VEZETNÜNK A KERÜLETET A 21. SZÁZADBA.**

Mi arra szerződünk, hogy 2019-től ne a kerületiek szolgálják a politikusokat, hanem mi álljunk a kerületiek szolgálatába. Új szemléletre, új vezetésre, lendületre és motivált emberekre van szükség, akik a szeretet és fejlődés szigetét hozzák létre Budán, a II. kerületben. Most egy olyan elkötelezett, a kerületünk problémáit jól ismerő csapat állt össze, akik nemcsak győzni tudnak, de képesek is a kerület hatékony kormányzására.

Mi nem úgy akarunk élni, ahogy a kormány akarja, ezért fogjuk helyrehozni a városrészünkben, a II. kerületben a kormány hibáit és bűneit. Más világot akarunk: olyan otthont, ahol az emberek számíthatnak egymásra és a képviselőikre, ahol összefogva oldjuk meg a gondjainkat.

Ma a kerületi vezetés a fővárosra vagy a kormányra mutogat, ha nem vitték el a szemetet, ha nem tüntették el a gáz, ha patkányok szaladgálnak az utcán vagy ha kátyúsak az utak. Ehelyett a gondos gazda szemléletre van szükség. Arra, hogy mi magunk vegyük kezünkbe a sorsunkat. Az új vezetéssel kerületünk meg tudja oldani az összes zavaró problémát – a számlákat pedig benyújtjuk azoknak, akik képtelenek voltak feladataik ellátására.

Ez persze csak a jéghegy csúcsa. Nem olyan kerületben, városban vagy országban akarunk élni, ahol a gyerekeink gyűlöletplakátokat néznek az utcán és a tévében. Mi fejleszteni fogjuk az egészségügyet, nem leépíteni. Mi azt szeretnénk, ha az iskolákban alattvalók helyett gondolkodni és kérdezni képes állampolgárokat nevelnének. Mi segíteni fogunk a szegényeknek, és nem üldözni őket.

Ehhez változtatunk kell. És a változás Budapestről indul. Legyen a II. kerület Budapest legjobb kerülete! Olyan otthon, amire mindannyian vágyunk, és amire büszkék vagyunk. Mindenünk megvan hozzá, de tennünk is kell érte. Én ehhez kérem az Önök támogatását.

ŐRSI GERGELY polgármesterjelölt

# 21. SZÁZADI KERÜLET

SZÖVETSÉG A II. KERÜLETÉRT -  
KERÜLETÜNK AZ OTTHONUNK



**ITT AZ IDEJE, HOGY A II. KERÜLET IS MEGÉRKEZZEN A HARMADIK ÉVEZREDBE. MIKÖZBEN VILÁGSZERTE TERJEDNEK AZ ÉLETÜNKET DIGITÁLIS ESZKÖZÖKKEL KÖNNYÍTŐ MEGOLDÁSOK, A II. KERÜLETBEN MÉG MINDIG A 19. SZÁZADBAN KIALAKÍTOTT MÓDSZEREK SZERINT MŰKÖDIK A HIVATALI ÜGYINTÉZÉS. SÁRGÁ CSEKKEK, KÉZZEL KITÖLTÖTT FORMANYOMTATVÁNYOK, TÁRCSÁS PARKOLÓÓRÁK KESERÍTIK MEG AZ ÉLETÜNKET. ÁTVEZETJÜK A KERÜLETET A 21. SZÁZADBA, KÉNYELMES, MODERN ESZKÖZÖKKEL ÉS HATÉKONY VEZETÉSSSEL. EGYETLEN OKOSTELEFONOS APPLIKÁCIÓVAL, NÉHÁNY MÁSODPERC IGÉNYBEVÉTELÉVEL INTÉZHETŐVÉ TESZÜNK MINDEN ÖNKORMÁNYZATI ÜGYET, LEGYEN SZÓ PROBLÉMÁK BEJELENTÉSÉRŐL, ORVOSI IDŐPONT FOGLALÁSÁRÓL, PARKOLÁSI ENGEDÉLY INTÉZÉSÉRŐL VAGY ÓVODAI JELENTKEZÉSÉRŐL.**



## SOHA TÖBBÉ NEM MONDJUK, HOGY NEM A MI DOLGUNK.

Az önkormányzat 2019 októberétől gondos gazdaként fog viselkedni, ezért létrehozuk a kerületi szolgáltatóközpontot. Az új szemlélet lényege, hogy ne a „másikra”, a fővárosra vagy a kormányra mutogassunk, ha problémát látunk. Ha egy fővárosi vagy állami feladat nincs elvégezve, mi megcsináljuk, az elvégzett munka költségeit pedig behajtjuk azokon, akik helyett dolgoztunk. Ha pedig maguktól nem fizetnek, jogi úton érvényesítjük követelésünket. Ez vonatkozik a fővárosi hatáskörben lévő szemétszállításra, a kaszálásra, a zebrák állapotára és a patkányirtásra is. Mindent rendbe teszünk, de nem mindent mi fizetünk!

## ÜGYINTÉZÉS - EGYETLEN KATTINTÁSSAL.

Egyetlen telefonos applikációban gyűjtjük össze az önkormányzati információkat és

minden, az önkormányzaton keresztül intézhető ügyet. Ezen keresztül lesz majd lehetséges az önkormányzat számára problémákat bejelenteni – például egy kidőlt fát elég lesz csak lefotózni és elküldeni, az önkormányzat máris intézkedik majd –, de itt lehet majd időpontot foglalni orvosi ellátáshoz, védőnői szolgálathoz, a kerületi irodákhoz, óvodákhoz és a közterület-felügyeletre, illetve fogadóórákra is.

## ONLINE MŰKÖDIK MAJD AZ ÖNKORMÁNYZAT.

Az applikációban a kerületiek nyomon követhetik, mit és hogyan csinál az önkormányzat. Az ülések jegyzőkönyvei elérhetőek lesznek, illetve a közösségi médiában közvetítjük őket élőben. Az ügyintézés során nyomon követjük, mikor veszik fel a hivatalban az ügyintézők a telefont – és azt is, hogy mikor nem. Így biztosítjuk, hogy a kerületiek fontosabb dolgokkal tölthessék idejüket a telefonos várakozásnál.

## GYORS VÁLASZOK AZ ÖNKORMÁNYZATTÓL.

Az ügyintézés során kötelező válaszadási határidőt vezetünk be. Emellett a kerületiek értékelhetik is az ügyintézés minőségét, ami lehetővé teszi, hogy folyamatosan javítsunk a szolgáltatásokon.

## NEM A PÉNZBEHATÁS, HANEM A PROBLÉMÁK MEGOLDÁSA AZ ÖNKORMÁNYZAT DOLGA.

Összevonjuk a parkolási ellenőrzést és a közterület-felügyeletet, az új szervezet pedig új feladatot kap: ha problémát látnak, intézkedniük kell. Függetlenül attól, hogy tilosban parkoló autóról, utcai rendbontásról, kidőlt fáról vagy illegális szemétről van szó, az önkormányzati alkalmazottak nem sétálhatnak el mellette: mostantól kezdve minden problémát jelenteniük kell, hogy percekben belül megoldhassuk azt.

## NEM CSAK ÖT ÉVENTE SZAVAZHAT A KERÜLET ÜGYEIRŐL.

Nekünk valóban számít a kerületben élők véleménye. Az applikáción és az önkormányzati honlapon keresztül lehet majd szavazni a legfontosabb eldöntendő kérdésekről. A kérdésekre adott válaszokat a képviselők és a kerületi vezetők is figyelembe veszik majd a döntések meghozatalakor.

## KÖZVETLEN KAPCSOLATBAN LESZEK AZ ITT ÉLŐKKEL.

Polgármesterként minden héten legalább egy napot kizárólag a kerületben élőkkel való személyes kapcsolattartásra fogok fordítani. Amikor az irodámban dolgozom, az ajtó nyitva áll majd minden kerületi polgár előtt. Minden városrészben havonta minimum egy alkalommal utcafürumot tartok, hogy személyesen győződjek meg az ott élők gondjairól.

# GYERMEKBARÁT KERÜLET

**EGY JÓL MŰKÖDŐ ÖNKORMÁNYZAT FIGYEL A CSALÁDOKRA, A GYEREKESEK SPECIÁLIS IGÉNYEIRE. MA AZ ÜGYINTÉZÉS DÖCÖG, AZ ÓVODÁKBA CÉDULÁKON KELL JELENTKEZNI, A RENDSZER ÁTLÁTHATATLAN ÉS NEHÉZKES.**

**A MI VÍZIÓNK EGY CSALÁDBARÁT KERÜLET, AHOL MINDEN A LEGGYORSABBAN ÉS LEGKÖNNYEBBEN INTÉZHETŐ – HOGY VALÓBAN MARADJON IDŐ EGYMÁSRA.**



## MINDEN JÁTSZÓTÉREN LESZ WC ÉS PELENKÁZÓ.

Budapest legjobb kerületében elfogadhatatlan, hogy a gyerekek a játszótér melletti bokrokat, fákat kénytelenek használni WC-k hiányában. Minden játszótéren tiszta, rendezett WC-t, pelenkázót és szoptatóhelyiséget alakítunk ki, hogy ez a probléma is megoldódjon.

## ÚJSZÜLÖTT-AJÁNDÉKCSOMAGOT ADUNK MINDEN KERÜLETI BABÁNAK.

Szülőként tudjuk, mennyire nehezek lehetnek az első hetek egy kisbabával – ezt kívánjuk megkönnyíteni finn mintára minden családnak, különösen a rászorulóknak számára. Minden kerületi babának ajándékcsomagot küld majd az önkormányzat. Ebben a legfontosabb „kezdő” termékek lesznek: ruhák a legkisebbeknek, hálósák, pelenka és minden, ami az egészséges életkezdéshez szükséges egy újszülött számára.

## GYORS ÉS ÁTLÁTHATÓ BÖLCSŐDEI ÉS ÓVODAI JELENTKEZÉST VEZETÜNK BE.

Botrány, hogy 2019-ben sajtócédulákon, sorban állva, papírral-tollal kell jelentkezni bölcsődébe és óvodába Budapesten. Ennél is nagyobb probléma, hogy a gyerekek besorolása, felvétele átláthatatlan és zavaros rendszerben történik – senki sem tudhatja, miért vették fel vagy utasították el gyermekét. Ezen is változtatunk: bevezetjük az internetes jelentkezést, a felvételi döntéseket pedig nyilvánossá tesszük, indoklással együtt. Így az intézményi dolgozóknak is kevesebb időt kell adminisztrációval tölteni.

## EGÉSZSÉGES ÉTELEK LESZNEK A MENZÁN, HAVI FIX ÖSSZEGÉRT.

A gyerekek egészséges étkezése máig nem teljesen megoldott a kerületi oktatási intézményekben, az óvodákban és bölcsődékben. Pedig a helyi termelőktől vásárolt alapanyag sokszor olcsóbb, környezetbarátabb – és finomabb is. Érthetetlen a jelenlegi gyakorlat, hogy havonta változik az óvodai étkeztetés összege, amit ráadásul sárga csekken kell befizetni. A menza ára havi fix összeg lesz, ami online befizethetővé és követhetővé válik.

## EGY HÉT IGAZOLHATÓ LESZ GYERMEKORVOS NÉLKÜL IS.

Minden család életében adódnak olyan napok, amikor otthon lenne vagy elutazna a gyermekével – hét közben is. Ma ehhez gyermekorvosi igazolás kell, azaz egészséges gyerekeket visznek a rendelőbe a szülők azért, hogy ezt megszerezzék. Ez a gyakorlat nemcsak fölösleges, de fertőzésveszélyes is, ezért 2020-tól mindent megteszünk azért, hogy egy hét kimaradást minden családnak igazolhasson gyermekorvos nélkül is.



## ÚJ ÓVODÁT ÉPÍTÜNK VÍZIVÁROSBAN.

Az új ciklusban egy új óvoda épül a vízivárosiak számára, hogy ne kizárólag tömegközlekedéssel nehezen megközelíthető helyre tudják vinni a gyerekeket.

## ANYANYELVI CSOPORTOKAT INDÍTUNK AZ ITT ÉLŐ KÜLFÖLDIEK GYEREKEINEK.

A kerületben élő angol, francia, német és kínai anyanyelvű gyerekeknek személyre szabott interkulturális programmal anyanyelvi óvodai csoportokat indítunk. Célunk, hogy a kőbányai – és a Fidesz által felszámolt – sikeres Mocorgó óvodai program mintájára az itt élő gyerekek jól megtanuljanak magyarul, miközben minőségi fejlesztést kapnak, és jól érzik magukat.

## RÉSZMUNKAI DÖS ÁLLÁSOKAT HOZUNK LÉTRE A SZÜLÉSI SZABADSÁGRÓL VISSZATÉRŐ SZÜLŐKNEK.

Heti 30 vagy napi 6 órás állásokat hozunk létre az önkormányzati intézményekben azok számára, akik szülési szabadságról térnek vissza a munkába. Ezt a lehetőséget nemcsak anyukák, de apukák is igénybe vehetik majd.

## SZUPER JÁTSZÓPARKOT ÉPÍTÜNK A KERÜLETI GYEREKEKNEK.

Önkormányzati fenntartású óriásjátzóteret építünk a gyerekeknek a kerületben. Újszerű, a különböző korosztályoknak megfelelő játékokkal szereljük fel a játszóparkot, ahol mindenki megtalálhatja majd az igényeinek megfelelő elfoglaltságot.

## TÖBB GYERMEKOLTÁS LESZ INGYENES A KERÜLETIEK SZÁMÁRA.

A kerület külön támogatást nyújt a családoknak a kisgyerekek nem kötelező, fizetős, a háziorvosok által ajánlott védőoltásaihoz – így a hepatitisz A, a fertőző agyhártyagyulladás (meningococcus C és B) és az influenza elleni védőoltáshoz. Így egyetlen II. kerületi gyereket sem fenyeget majd az a veszély, hogy anyagi okokból váljon beteggé megelőzhető fertőzések következtében.

## TÖRÖDÜNK A SAJÁTOS NEVELÉSI IGÉNYŰ GYEREKEKKEL.

A sajátos nevelési igényű gyerekekkel kiemelten foglalkozik majd az önkormányzat. Külön felelőse lesz a területnek, akihez információért, segítségért fordulhatnak az érintett családok.

# SZOLIDÁRIS KERÜLET

**A LEGFONTOSABB FELADATAINK KÖZÉ TARTOZIK A KERÜLETI IDŐSEK ÉLETÉNEK MEGKÖNNYÍTÉSE. OLYAN KERÜLETET KÉPZELÜNK EL, AHOL MINDENKI JÓL ÉRZI MAGÁT, FÜGGETLENÜL AZ ÉLETKORÁTÓL ÉS AZ EGÉSZSÉGÜGYI ÁLLAPOTÁTÓL. EZÉRT KIEMELTEN FIGYELÜNK ARRA, HOGY AZ IDŐSEK RÉSZT VEHESSENEK A HELYI KÖZLEKEDÉSBEN, A KERÜLETI PROGRAMOKBAN ÉS MEGFELELŐ SZOLGÁLTATÁSOKAT KAPJANAK A KERÜLETTŐL.**

## AKADÁLYMENTESSÉ TESSZÜK BUDÁT.

2019-ben alapvető elvárás, hogy a legjobb budapesti kerület teljesen akadálymentes legyen a társasházaktól a járdákon át az idősek által igénybe vett intézményekig. 2019-től átfogó programot indítunk annak felülvizsgálatára, hol hiányzik az akadálymentesítés - és a hiányosságokat a lehető legrövidebb időn belül pótoljuk. A cél az, hogy a kerület minden utcáját, járdáját, önkormányzati intézményét önállóan, segítség nélkül tudja használni minden kerületi lakó. Ez alatt nem csak az időseket értjük: gondolunk mozgáskorlátozottakra, a sietőkre és gyengénlátókra is. Az akadálymentesítéshez az önkormányzat külön forrást, támogatási alapot fog létrehozni.

## KEDVEZMÉNYES GYÓGYFÜRDŐ-BÉRLETET ADUNK A KERÜLET IDŐS POLGÁRAINAK.

Budapest legértékesebb gyógyfürdői a kerületben vannak. Itt az ideje, hogy ne csak a turisták, de a környéken lakók is ki tudják használni ezt! 2020-tól az önkormányzat támogatni fogja, hogy a kerület nyugdíjas lakói az egészségük megőrzése érdekében éves bérletet vehessenek igénybe a budapesti gyógyfürdőkben. Az éves bérlet a támogatásnak köszönhetően jelentősen olcsóbb lesz a piaci árnál.

## MEGEMELJÜK AZ ÁPOLÁSI DÍJAT, HA A KORMÁNY NEM HAJLANDÓ ERRE.

Miközben a gyermekek után járó ápolási díj jelenleg 100 ezer forint, a felnőttek és idősek után járó pénz továbbra is siralmasan kevés, 38, illetve 58 ezer forint. Mi ezt méltatlannak tartjuk, ezért 2020-tól megemeljük az ápolási díjat a kerületben élők számára – pótoljuk a mindenkori garantált bérminimum összegéig, amíg a kormány nem hajlandó azt odaadni az embereknek, akik életük jelentős részét mások gondozására fordítják. Szerintünk ugyanis ők megérdemlik ezt a pénzt.



## KIEGÉSZÍTJÜK AZ ÁPOLÓK, BÖLCSŐDEI GONDOZÓK, PEDAGÓGUSOK FIZETÉSÉT.

2020-tól önkormányzati forrásból kiegészítjük, azaz megemeljük a kerületben dolgozó ápolók, pedagógusok, óvodai és bölcsődei gondozók fizetését. Jelenleg ugyanis a kormány nem becsüli meg a munkájukat, holott az óriási felelősséggel, rengeteg adminisztrációval és sokszor hosszú ingázással jár, hiszen a kerületi lakás- és albérlet-árakat az alacsony fizetésekből aligha tudják megfizetni. Az ő életüket két oldalról fogjuk segíteni: minél több szolgálati lakással és önkormányzati bérpótlékkal.

## INGYENES NYELV- ÉS INFORMATIKAI TANFOLYAMOK IDŐSEK SZÁMÁRA.

Sokan vannak, akik ma már csak Skype-on tudják tartani a kapcsolatot a külföldre költözött gyerekeikkel, unokáikkal. Mások új kihívásokra vágnak, vagy egyszerűbben és gyorsabban szeretnék intézni az ügyeiket. Ehhez szükség van megfelelő informatikai és nyelvtudásra. Az eddigi programokat fejlesztjük és bővítjük, amelyeken nemcsak az angol nyelvet, de a számítógép- és applikációkezelés, illetve az okoseszközök működését is elsajátíthatják.

## EGYSZERÜBBÉ TESSZÜK AZ ORVOSI VIZSGÁLATOKAT.

A mai életképtelen kerületi rendszerben a betegeknek fölöslegesen kell utazniuk és várakozniuk a vérvételre. 2020-tól lehetővé tesszük, hogy minden háziorvosi rendelőben levehessék a vért a betegektől, amit hozzátartó futár szállít majd el a vizsgálat helyszínére. A laboreredményeket pedig online, e-mailben kapják meg a betegek és kezelőorvosaik. A fejlesztéshez szükséges forrásokat biztosítjuk a házi orvosok számára.

## FEJLESZTJÜK AZ OTTHONÁPOLÁST A KERÜLETBEN.

Sokan vannak az idősebb kerületi lakók közül, akik idős koruk vagy egészségügyi állapotuk miatt nem tudják magukat ellátni, de otthonukban vagy a családjuk közelében szeretnének élni. Számukra kiterjesztjük az otthonápolás lehetőségeit, hogy több emberre több figyelem és gondoskodás juthasson.

## TESTVÉRVÁROSI PROGRAMMAL SEGÍTÜNK A HÁTRÁNYOS HELYZETŰ MAGYAR VÁROSOKNAK, FALVAKNAK.

Testvérvárosi megállapodást nem kizárólag nyugat-európai városokkal érdemes kötni. Ellenkezőleg: Magyarország akkor tud előrelépni, ha nem a szakadék, hanem a szolidaritás és összetartás növekszik a kerületben. Ezért a jövőben testvérvárosi együttműködést nem csak külföldi, nyugati településekkel, hanem hazai városokkal és falvakkal kötünk, ahol valóban segíteni tudunk a helyben élőknek: például azzal, hogy a gyerekeknek megmutatjuk Budapestet, hogy szociális vagy kulturális programokat támogassunk. A II. kerületi gyerekek pedig szolidaritást, együttműködést tanulhatnak a programból.

## MAGÁNKÓRHÁZAKKAL SZERZŐDVE CSÖKENTJÜK A VÁRÓLISTÁKAT

A gyerekek és idősek szakrendelőiben úgy csökkentjük a várólistákat, hogy magánkórházakkal kötünk szerződést azokra a vizsgálatokra, amelyekre a legtöbbet kell várni. A megkötött szerződéseknél köszönhetően a várakozási idő minimálisra csökken, ahogy ez az ország egyik legjobb városrészében elvárható lenne.

# AMI JÁR, AZ JÁR: ÖT ÉV ALATT MEGÚJULUNK

**EGY MODERN KERÜLET NEM CSAK ÉPÍT, DE GONDOLKOZIK IS. MEGADJUK AZT, AMI JÁR AZ ITT ÉLŐ POLGÁROKNAK: MEGÚJÍTJUK ÉS TISZTÁVÁ VARÁZSOLJUK A KERÜLETET, ÉS FIGYELÜNK AZOKRA, AKIK A FELÚJÍTÁSOKTÓL, ÉPÍTKEZÉSEKTŐL SZENVEDNEK: ŐK KEDVEZMÉNYEKET KAPNAK AZ ÖNKORMÁNYZATTÓL.**

## FELÚJÍTJUK BUDA KAPUJÁT.

Az önkormányzat egyetlen ütemben felújítja a Margit körüli épületeket, hogy ne úgy nézzen ki Buda kapuja, mint a pesti körút. A felújítás költségeit nem a lakók fogják állni, arra a kerületi önkormányzat biztosít forrást.

## MÉRFOLDKŐ PROGRAM – FÁKKAL.

Minden felújítás során kötelező lesz 50 méterenként legalább egy fát ültetni. Az újonnan kialakított járdafelületek nem készülhetnek aszfaltból, csak térkőből – hogy ha elhasználódik, ne kelljen az egész járdaszakaszt feltörni és újraaszfaltozni. A térkő ugyanakkor nem jelentheti a fák kiirtását, minden egyes fának a helyén kell maradnia.

## FÉLMEGOLDÁSOK HELYETT TELJES FELÚJÍTÁS.

Amennyiben egy kerületi útszakaszon felújítást végzünk, a teljes szakaszt újraburkoljuk, nem elégszünk meg az érintett terület foltszerű javításával. Segítünk azoknak, akik szenvednek az építkezések miatt. Az önkormányzati vagy állami nagyberuházások, építkezések közelében lakóknak nem kell majd parkolási díjat és ingatlanadót fizetniük a munkálatok kezdetétől egészen a végéig. Így fogjuk kompenzálni azt, hogy a helyben lakóknak a fejlesztések miatt több zajt és port kell elviselniük.



## VISSZAADJUK VÍZIVÁROS ORVOSI RENDELŐJÉT.

Vízivárost a II. kerület jelenlegi vezetése elhanyagolta. Az óvoda mellett a vízivárosi polgároknak új rendelőt is építünk, hogy ne kelljen más városrészbe utazni vizsgálatért, szakorvosi konzultációért.

## KERÜLETI NAGYTAKARÍTÁST RENDEZÜNK FÉLÉVENTE.

Az alapvető takarítási szolgáltatások mellett ügyelnünk kell kerületünk egészére, az összképre is. A II. kerületiek okos emberek – pontosan tudják, hogy a jelenlegi vezetés a választások előtt próbál kampányszerűen rendet tenni a kerületben. Szerintünk nekünk jár az, hogy az elkövetkező öt évben félévente egy több héten át tartó akció keretein belül „nagytakarítsunk”, tisztává és rendezetté varázsolva a kerület minden szegletét. Rendezzük a lomtalanítás kérdését is: minden II. kerületi jogosult lesz arra, hogy évente egyszer a saját háza elől elvitesse a nem használt bútorait, tárgyait.



## PROPAGANDA HELYETT KULTÚRÁRA KÖLTÜNK.

A Budai Polgár és a Kerületi Napok jelenleg jobban szolgálják a propaganda és a kormány érdekeit, mint a kerületiekét. Ebből elég! Valódi tájékoztatásra, hiteles önkormányzati lapra és minőségi kultúrára van szükség politikai puccparádé helyett.

## MEGMENTJÜK AZ ÁTRIUMOT ÉS A FÜGGETLEN SZÍNHÁZAKAT.

A II. kerületben virágzó, független színházi kultúra legfontosabb intézményei a megszűnés szélére kerültek a TAO források elvétele miatt. Amit a kormány elvett, mi visszaadjuk. A jelenleg propagandára költött pénzek egy részét átcsoportosítva biztosítjuk az Átrium és a TAO-károsultak független működését, hosszú távú anyagi biztonságot teremtve a művészi munkához.

# SZABAD ÉS MINŐSÉGI KULTÚRA

**EGY VÁROS NEM LEHET BOLDOG PEZSGŐ, MINŐSÉGI KORTÁRS KULTÚRA NÉLKÜL. AMIKOR A KORMÁNY AZON DOLGOZIK, HOGY A KRITIKUS KULTÚRÁT LEÉPÍTSE ÉS MEGSZÜNTESSÉ, NEKÜNK KETTŐZÖTT FELELŐSSÉGÜNK VAN: MEG KELL TEREMTENÜNK A LEHETŐSÉGET, HOGY KERÜLETÜNK BEN A MŰVÉSZEK SZABADON ÉLHESSENEK ÉS ALKOTHASSANAK. TÖRTÉNETI ÖRÖKSÉGÜNKET GONDOZZUK ÉS ÁPOLJUK, A MÉDIÁT PEDIG PROPAGANDA HELYETT AZ EMBEREK TÁJÉKOZTATÁSÁRA HASZNÁLJUK MAJD.**

## CIVILEK ÉS MŰVÉSZEK KAPJÁK AZ ÜRES ÜZLETHELYISÉGEKET.

A jelenleg üresen álló önkormányzati irodákat és üzlethelyiségeket ingyen „bérbe” adjuk művészeknek vagy civil szervezeteknek, akár helyi induló start-upoknak azért, hogy művészeti programokat, közösségi tereket csináljanak belőlük. Cserébe vállalniuk kell, hogy a helyiségeket rendben tartják, az állapotát megvédik vagy felújítják és a kerületben élők számára elérhetővé teszik.

## HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNYT ALAPÍTUNK.

Botrány, hogy jelenleg nincsen a kerületben a városrész történetét feldolgozó, hagyományait ápoló intézmény, helytörténeti gyűjtemény. A kerület történetét izgalmasan és interaktívan, a 21. századi igényeknek megfelelően bemutató intézményt hozunk létre.

## KERÜLETI EMLÉKTÁBLA-PROGRAMOT INDÍTUNK.

Számos ismert és híres magyar született vagy élt a kerületünkben. Emléktáblák híján a kerületi kötődés lassan kiveszik az emlékezetből. Ennek ellensúlyozására olyan programot indítunk, amely méltó módon állít emléket kerületünk nagyjainak.

# BETON HELYETT FÁK: ZÖLD KERÜLET

**A KLÍMAVÁLSÁG EGYRE FENYEGETŐBB MAGYARORSZÁGON IS. A HATÁSAIT CSAK AKKOR TUDJUK MÉRSÉKELNI, HA TUDATOSAN KÉSZÜLÜNK RÁ, ÉS NEM AZ UTOLSÓ PILLANATBAN KAPCSOLUNK. UGYANAKKOR A KERÜLET ZÖLDÍTÉSE AZ ÉLETMINŐSÉGET IS JAVÍTJA, ÉS SEGÍT VÉDEKEZNI A NYÁRI HŐSÉG ELLEN IS. EZÉRT AZ ÖNKORMÁNYZAT MINDEN LEHETSÉGES ESZKÖZZEL TÁMOGATNI FOGJA, HOGY A KERÜLET A MOSTANINÁL ZÖLDEBB ÉS OTTHONOSABB LEGYEN.**

## **HA A KORMÁNY NEM IS HAJLANDÓ, MAJD AZ ÚJ ÖNKORMÁNYZAT KÜZD A KLÍMAVÁLTOZÁS ELLEN.**

A kormány gazdasági lobbierdekek foglyaként elutasította az európai uniós klímacélok betartását, elképesztő károkat okozva ezzel Európának és a világnak. Ez viszont nem ok arra, hogy a jószándékú emberek helyben ne cselekedjenek: a II. kerület vállalni fogja, hogy önként betartja a kitűzött célokat, és arra hívjuk fel az összes magyar önkormányzatot, hogy csatlakozzanak kezdeményezésünkhöz. Csinaljuk meg mindenhol helyben, amihez a kormány gyáva volt!

## **BETONÓZÁS HELYETT FÁKAT ÜLTETÜNK.**

A fairtás az elmúlt évtized legérthetlenebb magyar trendje. A klímaváltozás, a városi hőszennyezés ellen csak faültetéssel lehet küzdeni. Ráadásul a zöldben mindenki jobban érzi magát. Ezért nagyívű faültetési programot indítunk, amelynek keretein belül átépítjük és fákkal ültetjük tele a Moszkva/Széli Kálmán teret is. Minden 18 év alatti kerületi lakó és újszülött legalább egy fát „kap” majd a kerülettől következő évtizedben. Emellett azzal is segítjük a faültetéseket, hogy elengedjük a helyi adó egy részét azoknak az állampolgároknak, akik vállalják, hogy saját ingatlanukon meghatározott mennyiségű fát ültetnek, ezzel is ösztönözve a kerület zöldítését.

## **A KERÜLETI FŐKERTÉSZ DOLGA LESZ A ZÖLDTERÜLETEK ÁPOLÁSA.**

A kerületi zöldterületeket nem elég átnevezni, azokat védeni és gondozni kell. 2019-ben elsőként kerületi főkertészt nevezünk ki. A főkertész dolga lesz a parkórszolgálattal közösen a kerületi zöldterületek ápolása és megvédése. Feladatai közé tartozik, hogy a fővárosi és állami tulajdonban található területeket is figyelje és ott is betartassa a szabályokat.

## **AZ ÖSSZES ÖNKORMÁNYZATI JÁRMŰVET ELEKTROMOSRA CSERÉLJÜK.**

2020-tól csak elektromos járműveket vásárolunk, 2024-ig lecseréljük az önkormányzat járműállományát. Csökkentjük az autók és teherautók számát, és amit lehet, e-robogókkal és e-biciklikkel váltunk ki.

## **ÖT ÉV ALATT KIÍRTJUK A PARLAGFÜVET A KERÜLETBEN.**

Elfogadhatatlan, hogy cégek és más szervezetek területén a kerületben számos helyen parlagfű burjánzik. A parlagfűirtás állampolgári kötelesség – pontosan úgy, mint a szennyező anyagok megfelelő tárolása. Ezért 2020-tól a jelenleginél súlyosabb bírságot szabunk ki minden olyan cég vagy intézmény tulajdonosa számára, amely nem irtja ki a parlagfűvet a hozzá tartozó telken.

## **KÖZÖSSÉGI KERTEKET LÉTESÍTÜNK.**

A közösségi kertek a falvak nyugodt hangulatát és életérzését adják a nagyvárosoknak. A II. kerület adottságai kiválóak ahhoz, hogy öt éven belül ötszáz új parcellát nyissunk közösségi kertekben, ahol a kerületiek saját maguknak vagy akár rászorulóknak termelhetik meg zöldségeiket és gyümölcseiket.

## **RENDBETESSÜK A VÍZELVEZETÉST.**

A klímaváltozással egyre gyakoribb heves esőzések sokszor özvívyszerűen öntik el a kerületet. A vízelvezető árkok mélyítésével, rendbetételével és karbantartásával ez a probléma jelentősen mérsékelhető.

## **KÖZPONTBA HELYEZZÜK AZ ÁLLATOK VÉDELMEÉT.**

Új és korszerű állatmenhelyeket hozunk létre. Az önkormányzat támogatni fogja a kutyák és macskák azonosítóchippel való ellátását. Azonban nemcsak a háziállatokra kell odafigyelnünk: az önkormányzat óvni fogja a fecskéfészkeket, méhbaráttá tesszük a kerületet, és kivezetjük a kémiai szúnyogirtást, amit biológiai irtással váltunk fel.

## **ÁLLATRENDŐRSÉGET ÁLLÍTUNK FEL BUDÁN.**

A civil szervezetek bevonásával az állatrendőrség feladata lesz a bajba jutott állatok segítése és támogatása, a kutyaszaporítók elleni fellépés, és állatvédelmi programok szervezése a kerületi gyerekek számára. Keményen büntetjük a háziállataikat rossz körülmények között tartókat és az állatkínzókat, bántalmazókat.



# ÚT A JÖVŐBE: KÖZLEKEDÉS ÉS PARKOLÁS

## VISSZASZORÍTJUK AZ ÁTMENŐFORGALMAT.

A 21. századi közlekedésben GPS alapú alkalmazások figyelik, melyik a leggyorsabb út a cél felé. Ami az átmenő autósoknak néhány perc nyereséget, az a kertvárosi mellékutcáknak zajt, benzingózt és elviselhetetlen forgalmi terhelést jelent. A békés lakóövezetekből a KRESZ szabályait alkalmazva számúzzuk az átmenő forgalmat, a maximális sebességet 30 km/h-ra csökkentjük. A szabályok betartását akár kamerákkal ellenőrizzük, a szabályszegő autókat pedig szigorúan büntetjük.

## A KERÜLETIEK ÉRDEKÉBEN ÁTALAKÍTJUK A PARKOLÁS RENDSZERÉT.

A II. kerület érdeke, hogy a parkolóhelyeket ne az agglomerációban élők használják P+R parkolóként. Ezért kibővítjük a parkolási zónát és ésszerűsítjük a körzethatárokat. A kerületben élők számára 30 percig ingyenessé tesszük a parkolást a zsúfolt bevásárlóközpontok környezetén kívül. A családok elkerülésére az elavult parkolóórás rendszert modern, jobban ellenőrizhető, digitális szolgáltatás váltja majd fel. Az irodaházak és bevásárlóközpontok parkolóit a tulajdonosokkal egyeztetve megnyitjuk éjszakára a kerületi polgárok előtt.

## BÉRELHETŐ ELEKTROMOS ROBOGÓKKAL ÉS BICIKLIKKEL CSÖKKENTJÜK A FORGALMAT

A kerületünk magasabb pontjairól közlekedők sokszor azért ülnek autóba, mert nincs kényelmes és gyors alternatív közlekedési eszközük. Ezen segít, ha a már jól működő elektromos robogó-, kerékpár- és rollermegosztó rendszereket kiterjesztjük a II. kerület magasabban fekvő területeire is, akár a piaci szolgáltatókkal történő



**A II. KERÜLET EGYIK LEGSÚLYOSABB PROBLÉMÁJA A KÖZLEKEDÉS. ÁLLANDÓSULT DUGÓK, LEHETETLEN PARKOLÁS ÉS SZENNYEZETT LEVEGŐ NEHEZÍTI AZ ÉLETÜNKET. A KERÜLET JELENLEGI VEZETÉSE MA A FŐVÁROSRA MUTOGAT AHELYETT, HOGY CSELEKEDNE. PEDIG LENNE MEGOLDÁS A PROBLÉMÁKRA. EHHEZ VÁLTOZTATNI KELL A SZEMLÉLETEN, ÉS 21. SZÁZADI ESZKÖZÖKET KELL TALÁLNI A FORGALOM CSÖKKENTÉSÉRE. AZ ALÁBBI JAVASLATOK EZT A CÉLT SZOLGÁLJÁK: SEGÍTSÉGÜKKEL A II. KERÜLET DUGÓK HELYETT VÉGRE JÓ KÖZLEKEDÉSŰ VÁROSRESSZÉ VÁLHAT.**

megállapodásokkal, akár önálló rendszer létesítésével. Így könnyen beutazhatnak a kerület központi, közösségi közlekedéssel jól megközelíthető részeihez, visszafelé az elektromos meghajtásnak köszönhetően a robogók mellett biciklikkel is sokkal könnyebben juthatnak haza a kerület magasabb részein élők. A forgalom és a környezeti terhelés viszont jelentősen csökken, ha az autókat otthon hagyjuk.



## P+R PARKOLÓT ÉPÍTÜNK PESTHIDEGKÚTON

A kerület külső területein új parkolók építésével számolunk fel az egész városrésze jellemző közlekedési káoszt. A Hűvösvölgyi villamos-végállomás közvetlen közelében lehetőséget biztosítunk minimum 800 autó parkolására, így csökkentve a kerület útjaira jutó terhelést.



## BIZTONSÁGOSSÁ TESSZÜK A KERÜLETI KÖZLEKEDÉST.

A kerületben számos olyan út van, ahol a közlekedés jelenleg életveszélyes. Lekopott útburkolati jelek, hibásan kitett táblák okoznak sérülésekkel és anyagi kárral járó baleseteket. Minden utat rendszeresen ellenőrizni fogunk, és gondoskodunk a karbantartásokról - utána pedig a fenntartást elhanyagolókon behajtjuk a költségeket.

## SZÜLŐI PARKOLÓKAT ALAKÍTUNK KI, HOGY A GYEREKEK SZÁLLÍTÁSA MIATT NE LEGYENEK DUGÓK.

Sokszor azért alakul ki forgalmi dugó a kerületben, mert a gyerekeiket autóval szállító szülőknél nincs hol parkolniuk, az úttesten megálló autók pedig lassítják a forgalmat. Ez a probléma könnyen orvosolható, ha az óvodák és iskolák közelében szülői parkolókat alakítunk ki, ahol csak addig várakozhatnak autóval, amíg kiszállnak a gyerekek. Amennyiben az Iskolabusz program sikeresnek bizonyul, fejlesztjük és bővítjük azt.

## FELSZÁMOLJUK A FONÓDÓ VILLAMOSOK ÉS A 9-ES BUSZ OKOZTA KÉSÉSEKET, TORLÓDÁSOKAT.

A Közlekedő Tömeg civil szervezet javaslatának megfelelően a Bécsi út és a Frankel Leó út a Nagyszombat utca és az Üstökös utca közötti szakaszon déli irányban csak a közösségi közlekedés járművei, a biciklisták és a helyben lakók számára lesz járható. Így a 9-es és 109-es autóbuszok a síneken közlekedhetnének, és elkerülnénk a villamos közlekedést is akadályozó torlódásokat.



## TÁMOGATJUK A KÖZÖSSÉGI JÁRMŰMEGOSZTÁST.

A közösségi gazdaság a környezetvédelem fontos 21. századi eszköze lehet. A közösségi autómegosztó szolgáltatások elérhetik, hogy ne szennyezzen saját autójával az, akinek csak alkalmanként van igénye a szolgáltatásra – ezért kezdeményezni fogjuk, hogy Hidegkútig érjen ki a szolgáltatási terület határa.



## FELSZÁMOLJUK A TAHÓ PARKOLÁST.

A második sorban szabálytalanul parkoló autókat és teherautókat kamerával figyeljük. Az első alkalommal csak figyelmeztetünk, másodsorra megvonjuk a parkolási engedélyt és milliós bírságot szabunk ki, amit a kerület zöldítésére fordítunk. A közterület-felügyelettel egyesített parkolóőrri szolgálat feladata nem a pénzbeszedés, hanem a szabályok betartatása lesz: 2019-től nemcsak a díjfizetést, hanem a szabálysértéseket is ellenőrzik majd.



## KORLÁTOZZUK ÉS ELLENŐRIZZÜK A TEHERAUTÓ- ÉS KAMION FORGALMAT.

Kerületünkben, főleg Pesthidegkúton évről évre növekszik az átmenő teherautó- és kamionforgalom, ezért a már kiadott útvonalengedélyeket felülvizsgáljuk, a reggeli és délutáni csúcsgalamban idején korlátozzuk a nehézgépjárművek forgalmát. Fokozott ellenőrzéssel, akár az aszfaltba süllyesztett súlymérő berendezéssel óvjuk útjaink minőségét, lakókörnyezetünk nyugalomát. A szabálytalanul közlekedő teherautók tulajdonosainak nem adunk ki engedélyeket, így tartva őket távol a kerülettől.



# OKOS ÉS IGAZSÁGOS MŰKÖDÉS

A II. KERÜLETIEKNEK JÁR, HOGY NE RÖGZÜLT SZOKÁSOK ÉS HIVATALI LUSTASÁG RENDEZZE AZ ÉLETÜKET, HANEM OKOS ÉS ÁTGONDOLT TERVEZÉS SEGÍTSE ÖKET. FIGYELÜNK AZOKRA, AKIKNEK KEVESEBB JUTOTT, ÉS MEGKÖNNYÍTJÜK A HELYBEN ÉLŐK MINDENNAPJAIT. ELVÉGRE PONTOSAN EZÉRT LÉTEZNEK AZ ÖNKORMÁNYZATOK, MÉG HA A 21. SZÁZADBAN EZT GYAKRAN EL IS FELEJTIK.



## → CSÖKKENTJÜK A HELYI ADÓKAT A RÁSZORULÓKNAK, ELTÖRÖLJÜK A KOMMUNÁLIS ADÓT A 65 ÉV FÖLÖTTIEKNEK ÉS A KISGYEREKESEKNEK.

Nem reális, hogy a kerület minden részében ugyanannyi ingatlanadót kell fizetni, mint a hármashatárhegyi luxusvillák után - jelenleg mégis ez a helyzet. 2019-től elengedjük a kommunális adót, valamint rászorultsági alapon is csökkentjük a helyi adókat.

## → SZOLGÁLATI LAKÁSOKAT LÉTESÍTÜNK A KERÜLETBEN.

Bármely beruházó, aki önkormányzati területen épít ingatlant, köteles lesz a lakásállomány egy részét ideiglenesen az önkormányzat hasznosításába adni. Többek között ebből lesz szolgálati lakás a kerületi dolgozók számára: pedagógusoknak, óvodai és bölcsődei dolgozóknak, rendőröknek, közzeti megbízottaknak, orvosoknak és védőnőknek. Így a lakhatási költségek csökkentésével meg tudjuk tartani a közszolgáltatásokban dolgozó szakembereket és új, képzett munkavállalókat is ide tudunk vonzani.

## → KÖZVETLENÜL PÁLYÁZUNK UNIÓS FORRÁSOKRA.

A kormány által ellenőrzött források mellett közvetlenül az Európai Unió intézményei által kiírt pályázatokon is részt fogunk venni, így szabadítva ki a kerületet a NER uram-bátyám világából. Minden elérhető forrást bölcsődékre, óvodákra, iskolákra, egészségügyi intézményekre fordítunk.

## → BEVEZETJÜK A KÖZÖSSÉGI TERVEZÉST.

Mi hiszünk abban, hogy a kerületiek beleszólhatnak abba, hogyan változzon saját lakóhelyük. A fejlesztések közösségi tervezésével, a lakók véleményének kikérésével és figyelembevételével fejlesztjük majd a kerületet, nem az itt élők feje fölött hozunk őket érintő döntéseket.

## → AKI ROMBOLJA A KERÜLET VÁROSKÉPÉT, FIZETNI FOG.

Az elmúlt években sokan éltek vissza a kerületiek jóindulatával. Befejezetlen építkezések, vakolatlan falak, harsány reklámok rombolják utcáink látképét. Az új önkormányzat kötelezni fogja a városképet romboló cégeket, hogy szedjék rendbe magukat – máskülönben komoly pénzeket fizethetnek.

## → ÚJ TERÜLETEKET HOZUNK LÉTRE TERMELŐI PIACOK SZÁMÁRA.

Támogatjuk termelői piacok létrejöttét a kerületben, ahol kedvező áron minőségi élelmiszerhez juthatunk, és a vásárlás közösségi élménnyé válik. Így erősítjük a szomszédsági közösségeket.

## → 21. SZÁZADI ESZKÖZÖKKEL LÉPÜNK FEL A BŰNÜLDÖZÉS ELLEN.

Modern eszközökkel erősítjük a közbiztonságot. Az elavult, rossz minőségű képet rögzítő kamerákat lecseréljük, a személyiségi jogokat maximálisan tiszteletben tartó bűnüldöző eszközöket vetünk be. 2020-tól felülvizsgáljuk a meglévő kamerákat, a programot bővítjük, és olyan készülékeket helyezünk üzembe, amelyek képminősége valóban lehetővé teszi az azonosítást.

# ÁTLÁTHATÓ ÖNKORMÁNYZAT: TISZTA KEZŰ HIVATAL

**A KORRUPCIÓ A 21. SZÁZADI MAGYARORSZÁG LEGNAGYOBB RÁKFENÉJE: A KÖZVAGYON ELLENŐRIZETLENÜL VÁNDOROL MAGÁNZSEBEKBE, MIKÖZBEN FONTOS KÖZSZOLGÁLTATÁSOKRA NEM JUT FORRÁS. EZ ELLEN KIZÁRÓLAG SZIGORÚAN BETARTOTT ÁTLÁTHATÓSÁGI SZABÁLYOKKAL LEHET KÜZDENI, AMIKOR AZ ÁLLAMPOLGÁROK KÖNNYEN ELLENŐRIZHETIK, MIRE KÖLTIK BEFIZETETT ADÓJUKAT. A II. KERÜLETIEK IS MEGÉRDEMLIK, HOGY LÁSSÁK, MIRE KÖLTJÜK A KÖZVAGYONT. ÁTLÁTHATÓSÁGI JAVASLATAINK PONTOSAN EZT A CÉLT SZOLGÁLJÁK.**

## **MINDEN FORINT SORSA KÖVETHETŐ LESZ.**

Az önkormányzat költségvetése bárki által érthető és kereshető formában kerül fel a honlapra. Nem takarunk ki semmit, a végső számok, a kifizetett összegek egyértelműen láthatók lesznek. Mindenki számára világos lesz, honnan van bevétele a kerületünknek, és mire költi azt.

## **MINDEN SZERZŐDÉS NYILVÁNOS LESZ.**

Az önkormányzat számos feladatra köt szerződést különböző cégekkel. A jövőben értékhatártól függetlenül minden szerződés a szerződő felekkel, a nyertesek neveivel, a szerződés tárgyával és a megrendelés összegével felkerül az önkormányzat honlapjára, és nem is kerül le onnan.

## **MINDEN ÖNKORMÁNYZATI ÜLÉS NYILVÁNOS LESZ.**

Nem születnek többé döntések zárt ajtók mögött: az összes testületi ülést online, élőben közvetítjük, a napirendek, az ülések jegyzőkönyvei nyilvánosak lesznek – és ez vonatkozik a bizottságok tevékenységére is. Az előterjesztések, elfogadott dokumentumok könnyen kereshető formában kerülnek majd fel az önkormányzat honlapjára.

## **NEM SZERZŐDÜNK OFFSHORE CÉGGEL.**

Az önkormányzat rendeletben tiltja meg, hogy olyan céggel szerződjön, amelynek tulajdonosi háttere átláthatatlan. Az offshore- és NER-lovagok ideje lejár a következő ciklusban.





**OKTÓBER 13.**

**ELÉRHETŐSÉGEK:**

**WWW.ORSIGERGELY.HU**  
**HELLO@ORSIGERGELY.HU**  
**FB.COM/ORSIGERGELY2KERULET**  
**+36 30 164 4497**

**IMPRESSZUM:**

**KIADÓ/FELELŐS SZERKESZTŐ:**  
**ŐRSI GERGELY,**  
**1027 BUDAPEST, FAZEKAS UTCA 19-23.**

